



Programa de Capacitação Institucional – PCI

– Chamada Pública 02/2024 –

Subprograma de Capacitação Institucional – PCI / MAST

ERRATA:

1) No item 3 – Critério de elegibilidade

3.1 – alínea (f), onde se lê “**novembro**”, passa a ser “**dezembro**”.

2) No ANEXO I – Vagas de cadastro de Reserva (CR),

Projeto 12 – Código de vaga, onde se lê “**CR-20**”, passa a ser “**CR-19**”.

3) No ANEXO II – Descrição das vagas:

Projeto 1

– Vaga **CR-03** onde se lê “**Graduação em Graduação**”, passa a ser “**Graduação**”.

Projeto 3

- Onde se lê “**2 meses**”, passa a ser “**1 mês**”.

Projeto 4

- Onde se lê “**4 meses**”, passa a ser “**1 mês**”.

Projeto 6

- Onde se lê **Vaga CR-03**, passa a ser “**CI-03**”.

- Onde se lê **Vaga CI-04**, passa a ser “**CR-12**” e onde se lê bolsa “**D-D**”, passa a ser bolsa “**D-C**”.

- Onde se lê **Vaga CI-05**, passa a ser “**CR-13**”.



Projeto 7

- Onde se lê **Vaga CR-07**, passa a ser **“CR-14”**.

Projeto 8

Vaga CI-05

- Onde se lê **“Graduação em Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis; Graduação em áreas correlatas”**, passa a ser **“Graduação em Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis; ou Graduação em áreas correlatas”**.
- Onde se lê **“Desejável ter experiência em áreas afins ao projeto, tendo realizado pesquisas...”**, passa a ser **“Desejável ter experiência em áreas afins ao projeto, no mínimo de 2 (dois) anos, tendo realizado pesquisas...”**.

Vaga CR-15

- Onde se lê **Vaga CR-06**, passa a ser **Vaga CR-15**.
- Onde se lê **“Graduação em Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis; graduação em áreas correlatas; e Mestrado...”**, passa a ser **“Graduação em Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis”**.
- Onde se lê **“Desejável ter experiência em áreas afins ao projeto, tendo realizado pesquisas...”**, passa a ser **“Desejável ter experiência em áreas afins ao projeto, no mínimo de 1 (um) ano, tendo realizado pesquisas...”**.

PROJETO 9

- Na **Vaga CI-06**, onde se lê bolsa **“D-B”**, passa a ser bolsa **“D-B ou D-A”**.
- Onde se lê **“2 meses”**, passa a ser **“1 mês”**.
- Na **Vaga CI-07**, onde se lê **“2 meses”**, passa a ser **“1 mês”**.

PROJETO 10

- Onde se lê **Vaga CR-07**, passa a ser **Vaga CR-16**.

PROJETO 11



MINISTÉRIO DA
CIÊNCIA, TECNOLOGIA
E INOVAÇÃO



- Onde se lê **Vaga CR-08**, passa a ser **Vaga CR-17**.

- Onde se lê **Vaga CR-09**, passa a ser **Vaga CR-18**.

PROJETO 12

- Onde se lê **Vaga CR-10**, passa a ser **Vaga CR-19**.

- Onde se lê bolsa **“D-B”**, passa a ser bolsa **“D-B ou D-A”**.

Rio de Janeiro, 04 de outubro de 2024.

Everaldo Pereira Frade

Coordenador do PCI/MAST/MCTI